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Протирадіаційне підземне укриття за 178 мільйонів: у
Конотопі замовили масштабне будівництво для ліцею

Конотопський ліцей ¹9 Конотопської міської ради Сумської області 8 червня за

результатами тендеру замовив ТОВ-фірма «Кортакоз» будівництво укриття за 178,11

млн грн.

Про це повідомляється в системі «Прозорро».

До кінця 2026 року мають збудувати підземне протирадіаційне укриття на 530 осіб з

навчальними класами, мед кабінетом, буфетом із зоною прийому їжі, санвузлами та

технічними приміщеннями. Проєкт торік виконало ТОВ «Крокус Інжиніринг», а

експертизу – ТОВ «УК Експертиза». Будівництво проведуть на умовах

співфінансування, де 160,29 млн грн ‒ кошти держсубвенції в рамках Ukraine Facility, а

17,81 млн грн ‒ місцевий бюджет.

Договірна ціна тверда і включає 9,61 млн грн на покриття інфляційних ризиків (тут і

далі ціни та суми з ПДВ).

У підсумкову відомість ресурсів гарячекатану арматурну сталь періодичного профілю

класу А-ІІІ діаметром 12 мм вписали по 59 747 грн/т.

«Метінвест‒СМЦ» зі складу у Полтаві таку продає по 38 100, «IronWorld» – по 37 016

грн/т, «Vikant» – на Сумщині по 41 760 грн/т. За даними квітневого моніторингу ДП

«НІРІ», середня ціна арматури в Україні складала 36 058 грн/т, а для відновлення

об’єктів критичної інфраструктури арматуру діаметром 12 на Сумщині в травні

купували по 34 302-36 000 грн/т, що на 30-40% нижче.

Арматуру діаметрами 16-28 мм заклали по 56 859, 55 667 та 53 628 грн/т. Виробники

продають її по одній ціні: «Метінвест‒СМЦ» – по 38 100 грн/т, «IronWorld» – по 37 016

грн/т, а «Vikant» – по 41 760 грн/т, що мінімум на 20% дешевше.

Отже, тільки на арматурі потенційна переплата може сягати понад 5,5 млн грн.

Середньомісячна заробітна плата на одного робітника в режимі повної зайнятості та

розряді робіт 3,8 складає 23 812 грн. Середня зарплата за вакансіями у будівництві на

порталі «Work.ua» в Сумах вища – 25 000 грн.

Фірма отримала підряд без конкуренції, бо на відкриті торги більше ніхто не прийшов.

Для участі треба було підтвердити наявність головного інженера, начальника дільниці

та кошторисника, а також будівельників: зварників, мулярів, електриків, малярів,

сантехніків, бетонярів, монтажників, арматурників і стропальників. Також вимагались

три аналогічні договори на будівництво або реконструкцію укриттів у закладах освіти

на суму не менше 25% очікуваної суми. Об’єкти вже мали бути введені в експлуатацію.

Чистий дохід компанії за останній звітний період мав складати не менше 40%

очікуваної суми. Що до техніки, то учасники мали підтвердити наявність усіх машин,

механізмів та обладнання, які вони вказали у кошторисі, та офісного або складського

приміщення.

Також вимагалися будівельна ліцензія на близько 30 видів робіт, пожежна ліцензія

ДСНС на монтаж сигналізації, протидимного захисту та пожежогасіння та дозволи

Держпраці на виконання небезпечних робіт: на висоті, на глибині понад два метри,

зварювальних робіт та монтажу ліфтів. Забезпечення виконання договору складало

1% його вартості.

Тендер провели з другою спроби. На перших торгах ТОВ «Сумимостобуд» оскаржило

деякі вимоги як дискримінаційні. Зокрема щодо аж трьох аналогічних договорів,

підтвердження ліцензій на велику кількість робіт та надання замовником тендерної

документації в форматі PDF, що ускладнювало підготовку до участі. Замовник

аргументував свою позицію великою складністю будівництва, можливістю залучення

субпідрядників та максимальним контролем за використанням коштів.

Комісія АМКУ стала на бік замовника і не задовольнила скаргу.

Засновниками «Кортакоз» зі Здолбунова на Рівненщині є Андрій Мощанецький,

Олексій Огонь, Віктор Марчук і Роман Конончук, а керівником – Олександр Дашкель.

Місцеві медіа пов’язують Мощанецького з колишнім мером Рівного Володимиром

Хомком. Директор фірми Дашкель свого часу був бізнес-партнером відомого

рівненського підприємця Юрія Фалки.

З 2016 року фірма отримала підрядів на 3,61 млрд грн.
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